16. veljace 2008., 2. kolo

Basic/Pascal - PODSKUPINA | - OSNOVNE SKOLE -
5. Zadatak Autobus 100 bodova

U Zagrebu se planira uvodenje nove autobusne linije. Autobus ¢e na toj liniji putovati
jednom dnevno, a prevozit ¢e isklju¢ivo osnovnoskolce, i to samo one koji se prijave. Na toj liniji
nalazit ¢e se to¢no N autobusnih stanica. Stanice su oznacene brojevima od 1 do N onim redom
kojim autobus dolazi na njih. Za koriStenje tog autobusa prijavilo se K ucenika. Svaki u€enik je
rekao na kojoj stanici se ukrcava, te na kojoj stanici silazi. Odredite minimalan broj sjedala koja
autobus mora imati kako niti jedan ucenik ne bi morao stajati.

Napomena: kad autobus stane na stanici, u€enici prvo silaze s autobusa, a tek zatim ulaze
novi.

Ulazni podaci

Sa tipkovnice u prvom retku ucitajte broj stanica N. U drugom retku ucitajte broj ucenika
K. U sljede¢ih K redaka ucitajte podatke o ucenicima. Za svakog u€enika potrebno je u jednom
retku ucitati dva broja A 1 B, koji oznacavaju da se taj uCenik ukrcava na stanici A, a silazi na
stanici B. Brojevi A i1 B ¢e biti odvojeni zarezom za BASIC, a razmakom za Pascal. Svi brojevi
¢e biti prirodni brojevi, a vrijedit ¢e ogranicenja:
I<A<B<N<1000,2<K<100.
Izlazni podaci

Na ekran ispiSite samo minimalan potreban broj sjedala kako niti jedan ucenik ne bi
morao stajati.

Primjeri
ulaz (BASIC): ulaz (Pascal):
4 9
3 6
1,4 12
1,2 2 3
2,3 39

14
izlaz: 25

3 4
2

izlaz:
Objasnjenje:

4

Prvi ucenik ulazi na prvoj, a silazi na cetvrtoj
stanici. Na prvoj stanici ulazi i drugi ucenik,
pa je potrebno imati barem dva sjedala. Treci
ucenik ulazi na drugoj stanici, ali drugi
ucenik ¢e tada napustiti autobus, pa su dva
sjedala dovoljna.
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